

НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ВАСИЛ ЛЕВСКИ 1927” С. ИЗВОРСКО ОБЩИНА АКСАКОВО ОБЛАСТ ВАРНА

ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА НА ЧИТАЛИЩЕ „ВАСИЛ ЛЕВСКИ-1927г.” СЕЛО ИЗВОРСКО ЗА 2018г

I. ОРГАНИЗАЦИОННА ДЕЙНОСТ

За Календарната 2018г. сме провели 5заседания на ЧН
Събран членски внос – 120лв.

II. БИБЛИОТЕЧНА ДЕЙНОСТ

През календарната 2017г. започна основният ремонт на Читалището продължи до 2018год ,поради тази причина библиотеката към читалището не е функционирала.Паолучихме нови стилажи и започна подреждането на библиотечният фонд по отрасли на знанието.Най предпочитаната и разнообразна дейност в която жителите на с Изворско участват е

III. КУЛТУРНО МАСОВА ДЕЙНОСТ .

Превърна се във традиция честването на обичая Бабин ден на 21.01.2018г. Се организира тържествено честване на празника с 70 баби , тържеството Продължи с весела част гостуваха оркестър от гр. Варна.: Отпразнува се „Ден на Лозаря” Най възрастните жители се събраха в читалището и донесаха хубаво домашно вино., празника продължи с весела част .

Послучай патронния празник на читалището 19.02./2018г Обесването на Васил Левски На 1-март 2018г. „Баба Марта” Гостува в „ЦДГ Детелина” село Изворско с ръчно изработине мартенички. Праведено литературно тържество в читалището съвместно с „ОУ Климент Охридски” и самодейците към читалището послучай 3-ти Март Национален празник на страната. Не бяха пропуснати и жените организираха се и честваха празника 8-ми март Ден на жената в гр. Варна.

Най-много автентични обичай се проведеха в месец Април Младите момичета събраха цветя изплетоха венци за празника „Цветница”.Проведе се обичая Лазаров ден , 18 момичета пееха танцуваха във всяка къща на цялото село събрараните средства се изразходиха от участниците . Всички жители бяха много доволни ,че за първи път не се пропусна нито една къща . За Християнския празник Великден , се проведе състезание за най-красиво Великденско яйце .Проведе се конкурс децата получиха подаръци от читалището.

Послучай празника 24-ти май „Ден на Славянската писменост и култура” се изнесе концертна програма от танцовия колектив „Дервенче” пред жителите на селото.Проведе се тържествено и събора на селото

на 23.05.2018г. от 19:30часа. Гостува оркестър от град Варна Вечерта се веселиха жителите с много песни и танци. Изготвихме табло „Наша гордост за учениците завършили с отличен успех. С цел за стимулиране на учениците , завършили с отличен успех , добро поведение и без откъствия през цялата учебна година се проведе екскурзия до Велико Търново

На 1.06.2018г. се проведе състезание „Рисунка на асвалт” с любими герой от приказките. С голямо нетърпение очакваха отличниците обещащата Екскурзия за добро поведение през цялата учебна година , отличен успех и без откъствия. Проведе се с помоща на общината

Месец Юли - Участниците на танцовия колектив „Дервенче” село Изворско участваха във фолклорен фестивал „Св. Марина. Създаде се младежки клуб към читалището от 12 души ,един път в седмицата младежите се събират в читалището и провеждат беседи и разговори с аткоални въпроси които ги вънуват.

През Август месец продължи издирване на материали характерни за родния край на село Изворско от възрастни хора. Продължаваме с подреждането на библиотечния фонд по отрасли на знанието. Проведе се дискотека с децата от 1клас до 6клас

На 15.09.2018г.тържествено се откри учебната година , беше изнесена музикална артистична програма, в самият ден се поканиха нови самодейци да участват за откриване на творческия сезон

На 1.10.2018г. открихме творческия сезон с новите самодейци към читалището . Опитавме се да създадем певческа група към читалището но основен проблем който е не ни достигат средствата за наемане на ръководител за групата. Най вънуващ празник беше Посрещтане на Дядо коледа

На 23.12.2018година се проведе незабравимо специално Коледно шоу с Дядо Коледа и Снежанка поканени от гр. Варна . На тържеството бяха раздадени подаръци и коледни торбички от Кмета на общината на 90 деца ,имаше фокоси и много награди.Децата пяха , танцуваха и се веселиха с Дядо Коледа заедно с своите родители .

На 24.12.2018г. Момчетата от танцовия колектив „Дервенче”проведоха обичая Коледуване. Жителите на село Изворско останаха приятно изненадани , че посетихме всички за празника.

Председател на НЧ


/Веселина Василева /

Чит секретар :


/Мария Иванова /